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успіх. Радянські 
’■антські експерт.
•сіх разом взяло, тям не менше радянська делегація не тра- дуже мала Частина з них пі- 
пггь надії поторгуватнсь з ними з поодинока і а Гадзї аби бо- ціла до Европи до таких самих 

14.00 дай в крайнім разі абити в антантську щілину дальше того ми- як ті. що в Канаді гроші збира- 
наполовину вбила в Генуї.

X"ОКЖАІЖІА* LABOR RBWB” аги наочно бачили, що се за птиці сі 
помддаючи иа них жадної надії, якЖ ! аиї цента; майже всі гроші бу

ли розтрачені таки в Канаді, а
— то проте до нині ніхто тої;те разом з нами єдиний фронт 
посвідки в “У. Г." не бачив, проти мпітадістів. Мимо 
Ось таку “поміч" давали го- всіх ріжниць політичних по
доляни в Галичині “патріоти” глядів хочемо, а навіть муси- 
в Канаді, проти котрої висту- но боротись разом за кусок

хліба, проти зменшена заро- 
На самім кінци Краг каже:.бітаої платні, в обороні без- 

“Мн цілої Росії не нагодуємо", робітних. В сій боротьбі му- 
при чім не згадує навіть слова снмо держати ся разом. Або 
“Україна”. Треба знати Кра- уннніі фронт усіх пролетарів 
тови, шо для голодуючих в Ро- цілого світа, або солодова 
сії збирають жертви якраз по- смерть і поневолене робітни- 
пн тоі самої секти, до якої на- чої кляси. Иншого виходу не- 
лежить і Краг. Ріжциця лише на.
та, що вони не Українці, а Крат Жадайте, шобн професійні 
Українець, ще й великий “укр. | і політичні провідники 2 і 2Ц> 
патріот”. І роблять се вони не Інтернаціоналів лати точну і 
задля якоїсь “національної недвозначну відповідь на пи- 
справи", а з чисто гуманїтар-танє: Чи йти проти буржуазії 
ного обовязку. Не згадую вже разом з робітниками, які є за 
îipÔ füKHX дюХий, ІДо” Крймо'комунТзмЬ'м, "чи разом ІГ бур-' 
посвятили ся справі помочі го- жуазіею проти комунізму, а 
лодуючим, як Нансен і инші. тим
А Крат, який хоче малпуватн неп заробітної платні, за збіль- 
великого “українського діяча" шенем безробітя, за нуждою 
і е євангельським проповідни- і смертю в робітничій родині? 
ком, на вид умираючих мілїо- Організуйте поки що льо- 
нів на Україні каже: “Ми цілої ; кальний єдиний фронт і не че

кайте на дозвіл провідників II. 
Такі слова може сказати ли- Інтернаціоналу, бо вони задов-

[го жили в міщанськім світі і не

І*Я
r. Pritchard Av» ■А,

ли. Однак ані цент не пішов пал* большевики.на, якогоІ Telephone : 8с John V
Волинець. на голодних а Галичині. Дру

ці “патріоти" збирали на т. за 
делегацію до Парижа і з тими 
грішми зайшла майже та са
ма історія, що й з фондом “си
роти Івася". Ось такому яв-

_ І йому обднраню люднй під па-
Українським робітникам в з 1921 р., писаний кимось , до тріотнчною маркою больше.

Канад. відомо, що се за сотво- когось, в якім розхвалює сам внки перешкаджАіи, а не зби- 
Winnipeg, Man. Canada Р™ “українські презбитер.я- перед сооою “укр. націонали- -на голодннх „ Галичн.

Іни” , та кілько їх є в Канаді, ний рух в Злучених Державах; нр.
Одна англійська релігійна се- дальше скаче з Америки в Ка

наду і між иншим бреше, що в 
ша релігійна секта капіталіста- Торонто остало “яких сорок” 
ми, видає .“українську” Газету, бодьшевикіа, а в маленькій ,мК 
“Канал Ранок”, якої ніхто не сцевости Торолд, Онт., “зале-

дви трийцять”. З того і з взя
тої з “Укр. Голосу” брехні, що
в Вінніпегу 200 бодьшеви- Ц
ків відмовляло "десять тисяч",теРПІВШНХ від в,йни в Галичині, 
людий від демонстрації, Крат Аде вони подіти ся? Зібрані 
висновує, що “по цілій Канаді І43”- *>У’С- кілька тисяч доля- 
большевики між Українцями о- ^’в 30 нин' н'хто не знае> в чи" 
пинили ся V величезній меншо- ,х кишенях опинилн ся. “Укр. 
стї”. А тимчасом в однім ли- Гол” хохч гчнзписав %в на Д0‘ 
ше робітничім товаристві в магане У.Р.В. , що зібран, ним 
Торонто є більше членів, як кілька сот доляР'в б>ли висла" 
братія Крата і “Кав. Ранка”іш до когось в ЕвРопі 1 від 
має по цілій Канаді разом. А го „когось пРийде ,ю=відка- 
таких робітничих товариств в яка б>де надрукована в У. Г. , 
самім Торонто є щось 5 чи 6.
Не говорю вже про відділи 
Стов. У.Р.Д. по цілій Канаді.
Та се не вадить Кратови пле
сти нечувані нісенітниці.

Та Америки і Канади Крато
ви мало. Він валить больше-

-УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*
для робочого люду — виходить два рази иа тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
“Українських Робітничих Вістий".
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Передплата на рік
Адреса:—

ОКВАППАЖ LABOR BBW8 
anr. Pritchard А те. and MeOregor St.,

• raserî рукооиосмі ж Ввсщасть ся, гібш юпееуватедь в*-
■о.бжж* морогу своєї PTSOWK* в* случаЗ П не помішені кта, підпирана як і кожда ни

ті научить аочтост мірну яа П пересилку.
Була ще одна “поміч" “го

лодним в Галичині", що може 
іаче Крат. Се збиране 
"Повоєнного фонду” 

“Канад. Русином” і “Укр. Го
лосом” в 1915 р. Сі фонди бу
ли дійсно призначені для по-

--WF Т. ЗА

МІЖ ГЕНУЕІ А ГАГ0В. »передплачує і не читає, і утри
мує на своїй добре платній 

Нема вже ҐеИуї, тої дипльоматичної Генуї, про яку через службі кілька запроданчнх душ 
пить тижнів так миого писали всі газети, від якої одні так мно- Для вщіплюваня серед україн- 
го снояїаали ся, а на яку другі ще більше відали. Генуя відійшла ського населеня презбитерія- 
за Be реал і-м, Спа, Вашінгтоном в обдасть історії На її місце нїзму — ось і весь “український 
приходить Гага. Приходить без великого дипльоматичного євангельський рух’ в Канаді, 
крику і без надій. Німців до Гаги не запрошено. Радянську Фе- Навіть “парохіян”. овечок до 
де рацію запрошено, але пізнїйше, коли капіталістичні експер- стриженя, ся наймлена за гро
ти виробляють в комісії свої проекти щодо російського пита- ШІ англійських 
ня. Конференція в Гадзї не є вже загальноєвропейською кон- братія — не має. Стадо н об- 
ференціею, а е конференцією для вирішеия т. зв. російського межуєть ся до кількох людий
питаня. _____________ їв пару місцевостях Канади, пе-

Чим же була в такім разі Генуя? Писали, що в Генуї ма- реважво свояків прічсрІА а у 
ють бути вирішені загальноєвропейські екомічні питаня, Чи-ж.вс'* решта місцевостях Кана- 
вони зістали там вирішені? їіічого подібного ми не чули. Ка- ли 3 українським населенем во- 
жуть, шо Гага є продовженєм Генуї. Але-ж в Гадзї будуть го- 1,3 не ма6 33 собою нікого. На- 
ворити тільки про шляхи порозуміня з Радянською Федера- в>ть ■ таких місцевостях, де 
цією?

самим також за зменше-

Росії не нагодуємо".
V

ше хуліган і бандит.капіталістів
Тому послїдні слова з Крато-.можуть так скоро розстати ся 

вої писанини: “Виходьмо з лі- 3 ним. В кождій фабриці, в 
са!" — треба якраз віднести кождій копальні, в кождім мі- 
до самого Крата.

то

сті в кождім повіті повинніОса.
комуністичні робітники лаго
дити ся разом з соціалістични
ми' і безпартійними робітеи- 

! ками до спільної боротьби 
проти буржуазії. Комуністич
на партія оетає самостійною 
партією і має певність, що в

ДО КЛАСОВО СВІДОМИХ РОБІТНИКІВ 
ЦЇЛОГО СВІТА.І :

Пару років тому назад було ще
Раз Гага є продовженєм Генуї а в Гадзї будуть обговорю- кількох прихильників 

витись тільки економічні (а разом з тим і політичні) відносини штучно твореного за гроші ру- 
між Радянською Федерацією і капіталістичною Европою, а мо- ХУ, як прим, в Едмонтоні, ни
же й Америкою, то тимсамим потверджуєте ся, що й Генуя бу- н> презбнтеріянський бізнес 
ла не для полагодженя якихось спеціяльно європейських еко- серед укр. населеня цітковито 
помічних відносин, а для полагодженя відносин між капіталі- зліквідований. Се всім відо- 
стичиою Европою і Радянською Федерацією. мий факт, якого не заперечить

іЦо-ж дала Генуя? ' сам “Канад. Ранок”.
Нічого і дуже много. Вона не оправдала надій тих анґлїй- Українським робітникам в 

ських буржуазних кругів, яких предстамяв Лойд Джордж, але Канаді відомо також, що се 
і значно лідорвала авторітет і войовничий настрій французьких птиця бувший соціялїст і ве- 
мілїтарнстів. Вона не принесла визнаня Радянської Федерації ликий р-р-революціонер а не
формально, але вона визнала її як силу, просто визнала її на ні презбнтеріянський наганяч, 
ділі, лише капіталістичні дипльоиати не хочуть наочно один очевидно наймлений за добрі 
перед другим до сего признатись. Ґегіуя вбила сильний клин гроші. Павло Крат. Рідко де 
Ь єдність антанти, якого не вибити тепер жадними дипльома- є людина, щоби так низько

впала, щоби так плювала на 
«Хто-ж найбітьше скористав з Генуї? Той, хто найменше на те, що було» недавно для неї 

неї покладав надїї - Радянська Федерація. Представники Ра- святим, а злизувала те, що не- 
дянської Федерації ідучи до Генуї, знали, що антакта і инші ка- давно наплювала, як власне 
піталістинні держави не створять перед ними своїх золотих згадана особа. Чоловік, ко- 
жерел. Вони знали, що їм прийдете ся говорити з капіталі- трого вся революційність ne- 
етичними дипльоматами не мовою комуністів, але мовою ди- ред пару роками заключала ся 
пльоматів і відповідно до сего поступати, користаючи зі всего, в киданю черевиком в "Пор
імо не доглянуть або прогавлять антантські капіталісти. Єсли трет царя і в битю кріслами 
вдасть ся заключити з ними, як з цілим капіталістичним тілом, своїх товаришів, не згадуючи 
якісь хоч трохи вигідні угоди —- добре, єсли ні, то вести ди- вже про його вуличне, нераз 
пльоматичиі переговори і заключувати угоди з поодинока. прямо батярське поведене в то- 

Так і сталось. Тоді як представники великої і малої ан-'варистві инших людий, — сей 
танти розгонляли ся над свяченими яйцями, радянська делєга- чоловік став нині евангель- 
ція заключила політичний і економічний договір з Німеччиною, ським проповідником. Та бу- 
Тепер Німеччини вже не кличуть До Гаги. Би нема чого. Там вають случаї, що з Савлів ста- 
будуть говорити про відносини між капіталістичною Европою ють Пзмц, і може хто поду- 
і Радянською Федерацією, а Німеччина вже вияснила свої від- мати, що з цивілізованого ди- 
носинн до Радянської Федерації

Представники антанти відкинули пропозицію радянської чоловік Павло Крат. Ні, так

того

короткім часі стануть в її ряди 
Погляньте на події в цілім всі чесні пролетарі, а поки що 

світі Буржуазія вхопила ро- і комуністична партія готова з 
бітннцтво за ковнїр, держить 'кождим робітником, плече об 
свою руку на горлі пролетарі-. плече, бороти ся пррти капіта* 
яту і хоче змусити пролетарі- .іістів. 
ят впасти на і кол іна. Поглянь-

визм і “між Українцями в За- Екзекутива Комуністичного 
хідцій ЕвропГ’. І -знаєте, які Інтернаціоналу пильно розглfl- 
на водить факти на доказ сво- !нула висліди берлінської кон- 
гсГ твердженя? Наводить но- ференції трох Інтернаціоналів 
винку з львівського “Рідного і одноголосно затвердила но- 
Краю", того самого хрунїв-1 розуміня, до якого прийшло в 
ського “Рідного Краю”, який j Берліні. Тепер Екзекутива жа- 
видаєть ся за гроші польських дає, щоби також 2 і 2У2 Інтер- 
панів і яким бридить ся кож- націонали рівно-ж ясно і о- 
дий чесний Українець в Схід- тверто затвердили ухвали, які 
ній Галичині. Се робить той принято в Берліні.
Крат, котрий в своїй писанині Кажемо вам без обиняків: 
заявляєте ся ніби за бороть- Єдиний фронт, 
бою- з “Ляхами”.

Ше раз: Жадайте негайного 
конгресуте на великі страйки і льокав- скликаня світового 

ти, в яких послїдними роками робітничої 
нуртуєте ся боротьба як в А-

кляси.
_ , Се нанблизший крок на шля-

мерицї, так і в Англії, як в НЇ*Ду до сиравдїшного єдиного 
меччинї, так^ і в Італії^ в Hop- пролетарського фронту. Ко- 
вегії, в Данії, в Еспанп, одним МуНїСтичний Інтернаціонал за- 
словом у цілім світі. В послїд- 
нім році була робітнича кляса

який щойно 
І тут поль- творить ся, находить ся у ве-

явлнє вам святочно, що усуне
_ „ . все те, що моглоб нарушити

сько-шляхоцькии наганяч Яц- ликій небезпеці. Провідники у відвороті, в дефензиві. Але справдішнє зєдиненє всіх про- 
ків з “Рідним Краєм” стає йо- II. Інтернаціоналу хочуть зни-1 тепер нема вже ніякого відво- 
го союзником і він на него по- щити його вже в зародку й не роту. Чи маємо навести вам 
кликаєть ся. І не диво. Бо оминути ніяких средств, щоби приклади, чи маємо пригада- 
Крат і “Канад. Ранок” в Кана- лише дійти до тої цїли. Ясної ти вам, як то в послїдних міся- 
дї сповняють якраз ту саму ро- і недвозначно ствердив се пе- 
боту серед укр. населеня, що ребіг берлінської конференції 
Яцків і “Рідний Край”, в Гали- трох Інтернаціоналів. 
чині. Обидва є наняті капіта- Провідники II. Інтернаціона
лістами навіть неукраїнської лу
національности для баламуче- щоби негайно скликати світо- 
ня укр. населеня. Для обидвох вий конгрес цілого - робітниц- 
видають капіталісти не-Україн- тва. Вони То не повстидали ся 
ці газети, щоби вони мали де виступити проти рабункового 
виконувати свою брудну робо- Версальського Мира, який мов

мара угнїтає робітництво цї- 
Але й сама новинка з “Рідно- лого світа. В хвилі, коли мі- 

го Краю" брехлива, хоч на- щанські можномадцї цілого 
куна Сама Крата став бодай віть як би вона і була правди- світа зібрали ся в Генуї, щоби

ва, то ще зовсім не «свідчила кошти найбільшої імперіялїс- 
делегації про одну спільну комісію експертів в Гадзї. Радян- і не є. Павло Крат ставить нинї|би про упадок большевизму тичної війни звалити на плечі 
ські делегати не дуже сим образили ся, лише заявили, що вони перед своїм іменем “Rev.”, але між Українцями в Західній Ев- робітництва, в тій самій хвилі 
не покладають великої наДїї на комісію, зложену лише з капі- душа лісовика в него та сама, ропі. В новинці поданій Кра- провідники II. Інтернаціоналу 
талістинних експертів. Але до Гаги вони проте поїдуть, бо на що й була колись, лише що том за “Рідним Краєм” гово- не згодили ся на наш проект, 
сім вони нічого не тратить. ‘звернена вона тепер в инший рить ся, що у Відни відбули ся щоби зійшли ся заступники

Самі капіталістичні газети отверто пишуть, що. з Генуї напрям. 26. марта с. р. збори лівих укр. робітництва Цілого світа і иро-
Иайбільше скористали большевики. Розумієте ся, капіталістки- Читач подумає собі, чому я партій, на яких було пред- голосили волю пролєтаріяту 
ні газети пишуть çe з цііию, щоби перестеречи Лойд Джорджа про се розписав ся, чому я ставлено 200 людий з двох ко- всіх країн, 
перед Гагою, щоби вказати своїм дипльоматам, як то небезиеч- про се тут говорю? Зараз за- мунїстичних партій: Комуні- ; До чого -стремить буржуазія 
но говорити з большевиками. В дїйсности-ж, єсли ми перегля- спокою цікавість читача. Ро- стичної Партії (большевиків) в теперішний мент? Щоби ро- 
немо наслідки гснуйськоі конференції, то вони є якраз на *о- блю се тому, бо ославлений чи України і Укр. Ком. Партії. На бітннцтво було сліпе і німе 
ристь больше викам, _ то пак оганьблений Павло Крат сих зборах ніби принято біль- так довго, доки імперіялїстич-

ГІерше всего, ще ніколи буржуазна преса всіх країв не пи- і видаваний за гроші англїй- шістю голосів резолюцію ука- ні можновладці в Ґ»нуї не до- fi ро Радянську Федерацію, як підчас конферен- ської релігійної секти його ор- пістів проти окупації Великої кінчать своєї чорної роботи, 
ції в Генуї і треба зазначити, що загально взявши, писала во- > ан “Канад. Ранок” — виетупа- України. Такий зміст новин А що зробили в Берліні про- 
на в прихильнім тоні, за виїмком крайко реакційної преси ють спасителями української;ки. Тимчасом сама основа її є відники II. Інтернаціоналу? Те, 
у Франції і Англії яка є речником заїлих мілітаристів. Даль- еміграції в Канаді та випису- брехлива, бо на зборах у Від- чого хочуть і потребують мі- 
ше радянська делегація заключила вигідний договір з Нїмеч- ють несотворені річи на туге- ми не могло бути представте- щанські можновладці. Про
чинені. Як наслідок конференції в Генуї сильно підупав войов- шний робітничий рух. них 200 лйід^й з -К.П.(б.) У. а- відники 2% Інтернаціоналу в
ничий запал польських та румунських мілітаристів. Вже не В послїднім числі згаданого ні з У.К.П., так як кождий у- дійсносте також пішли тою 
чуємо тепер про бомбардоване нуами між Польщею і Румуні- вже "Канад. Ранка” Крат пише країнський комуніст у Відни самою дорогою, 
єю з одної сторони а Радянською Федерацією з другої Досить велику пе.редовицю п. н. “Ви- може бути членом лише Укра- Мимо того однак маємо пов 
пригадати диктаторську ноту Чічеріна до Польщі підчас генуй- ходимо з лїса”. Наголовок як- їнської Секції Комуністичної ну надію, що єдиний фронт 
ської конференції коли, штикульгаючи за Лойд Джорджом раз влучно відносить ся до Кра- Партії Австрії, а членами двох пролєтаріяту всіх країн 
і Варту, Скірмунт і собі “запротестував" проти нїмецько-радян- та, тілько я сумнїваю ся, - чи висше згаданих партій можу 
ського договору. Після сего Польща і Румунія перестали бун- Крат дійсно виходить вже з лі- бути лише ті, що живуть

са. Мені здасть ся, що він з лі- Україні.

тичними штучками.
лєтарів. Хай живе спільна бо
ротьба проти наступу капіта
лу! Сей клич мусить тепер бу
ти кличем мілїонів і десятків 
мілїонів робітників ЦЇЛОГО сві-цях англійські Капіталісти по

водили ся з гірниками і мета
левими робітниками, як то 
“вільна” німецька держава о- 
бійшла ся з зелїзничниками, 
як то чехословацькі магнати

\та.
Звертаємо ся до цілої преси 

2 і їуг Інтернаціоналів, а також 
до преси анархістів, синдикалі
стів, безпартійних і т. д. з за
кликом передрукувати в ціло
сте сей наш заклик і заявляв

ся в Берліні,не згодили

поневіряли майже всі країві 
Групи робітництва, або як то 
буржуазія всіх країн обходить мо готовість друкувати в на- 
ся зі своїми робітниками і шій пресі відповідні 

дуже добре, і їхніх організацій.
Вже надійшов час, в якім ко

ждий мусить отверто сказати, 
чи є за, чи пр'оти єдиного про
летарського фронту.

виясненя
Всі ви знаєте се 
Зорганізоване опору проти 
сього рабункового походу 
буржуазії е житєвим питанєм 
для .всіх пролетарів, комуніс
тів, соціалістів і безпартійних.

І тому Комуністичний Інтер
націонал заявляє: Годимо ся

ту-

Виконавчий Комітет Комуні
стичного Інтернаціоналу.

на Всяку роботу, щоб лише 
зорганізувати опір робітничої 
кляси цілого світа проти бур
жуазії. Ми згідні переговорю
вати навіть з тими провідни
ками 2 і 2% Інтернаціоналу, я- 
кі під час цілої імперіалістич
ної війни від 1914 до 1918 в дій
сносте стояли но стороні бур
жуазії. Ми готові понести всі 
жертви, щоби лише улекши- 
ти утворене справдїшного єди
ного фронту воюючого пролє
таріяту.

Комуністичний Інтернаціо
нал заявляє: Утворене справ
дїшного єдиного фронту мо
жете приспішити лише ви са
мі. Жадайте на всіх зборах, в 
кождім варстатї, в кождім зі
бранні професійних делегатів, 
в кождій фабриці і в кождій 
копальні, на кождім кроці го
лосіть ідею єдиного фронту, а 
спецільними резолюціями і де
монстраціями піддержуйте жа
дане негайного скликаня сві-:

КЛІВЛЕНД, 12, май, -- На 
конвенції організації “Інтср- 
нейшенел Лейдіс Гармент Вор- 
керс Юнюн", яка вже тревае 
другий тиждень, предложено 
цілий ряд ріжнородних резо
люцій.

В одній з резолюцій містить 
ся домаганє, щоби американ
ське правительство підняло не
гайно диильоматичні і торго
вельні зносини зі Совітською 
Росією. Також була принята 
резолюція з домаганем осво- 
бодженя політичних вязнів в 
Злучених Державах.

сала так много

и таки ЦІННА КНИЖКА.устоїть ся.
ігач Єдиний фронт не хоче і не 

може бути лише збратанем
Перед генуйсьуою конференцією почали також брязкати са ще не виходить і ніколи вже; 3 приводу мнимої відозви, партійних провідників. Єди- 

француськнм оружієм Врангель і Петлюра. Вранґель збирав ся не вийде. Лісовиком він таки виданої укр. робітиками в То- ний фронт не можна утворити
■же перемивати Чорне море з Бал кану на Кавказ. Тепер го- остане до смерти. Про се свід- ронто, не скажу нічого, бо не конвентиклями з тими “соція-
иять його з Балкану, але не на Кавказ. Болгарія перша почала чнть том самої його писанини, знаю дійсно, чи така відозва лїстами”, що ,ще вчера були тового конгресу представим - !
його розброювати. В звязн з тем розброюванем вранглївцїв, Перше річ, шо. впадає в очи була видана, a,v4gaт;ови вірити міщанськими міністрами. Єди- ків усіх робітничих орґанїза-
в Софії виникли заворушеня. Гіреміер Болгарії Стамбулїн- в тій писанині се те, що Крат на слово не можна. ний фронт значить: злука всіх ній, політичних і професійних,:
еький. який був в Генуї, назначив фогарським-послом до Совіт- під нею не підписав. Чойу? При кінци Крат каже, що “на- робітників проти буржуазії, без огляду на напрями,
ської Росії комуніста. На селянськім конгресі в Софії, який —- є власне доказом, що Крат шим большевикам не про го- чи комуніст, чи анархіст, чи Звертаємо ся головно до
твіі відбуваєте ся сими днями. Стамбульський заговорив за- почуває себе таким скомпромі- лод на Україні розходить ся... соціял-демократ, незалежник, безпартійних робітників і доі

і Гребуючою мовою на адресу буржуазії і сказав, що “Болгарія тованнм, таким моральним бан- вони перешкаджали збирати чи безпартійний або навіть тих пролетарів, які дотепер
нині є приятелькою нової Німеччини і Росії”. кротом, що стидаєть ся під на голодних в Галичині перед христіянський робітник. піддержували ще 2 і '2У2 Іи-

Заняте Стамбульським вороже відношене до Врангля своєю Аіасною писаниною під- трома роками". Брехня, пане Разом з провідниками, коли тернаціонали. Заявляємо вам:
і прихильне до Радянських^ Републик, приписують його пере- писати ся. А що се він писав, Крате! Як би большевикам не вони сього також хочуть, без Вн ще не комуністи, а декотрі
говорам з Чічеріном в Генуї ^ і не хто инший, є Так певним, про голод на Україні розходи- провідникІА коли вони стоять 3 вас навіть ворожо виступа-

Коди инші делегати після провалу гснуйськоі конференції як два а два — чотири,- Що се ло ся, то вони на поміч голо- осторонь, без провідників і ють проти комунізму. Одна-
носпішили якнайскорше забратись з Генуї то одинокі радян- Кратова писанина, сего не за- дуючим не давали би. А що- проти них, коли вони саботу- че прийде час, коли ви нізнае-

: ські делегати а виїздом з Генуї не спішили. Вони почали пере- перечить навіть редакція “Кан. до збнраня “на голодних в ють єдиний пролетарський те слушність комуністичних
І говорювати з італійським правительством. І коли телеграма Ранка”. 1 в тій своїй писанині Галичині перед трома роками”, фронт; поглядів. Очікуємо терпеливо

а 23. мжя доносила, що італійський мінїстер заграничнцх справ Крат закликає “наших людий” то у Крата троха коротка на- ; І сей справдїшний єдиний того часу, який буде також 
Шанцер заявив Чічершовн, що він ніяких договорів з ним за- в Канаді “виходити з лїса”, при мять, хоч і попівська. Три ро-,фронт спільної боротьби не- 
ключуватн не буде, бо се було-6 нельояльністю (тали супроти чім плете такі недотепні річи, ки тому Кремар збирав при по- минулий. Він мусите бути, ко- 
П союзямків, то через віч ся “недьояльність” вивітрилась і 24. що про них всіх не оплатить мочі “Кан. Укр.” на “сироту І- ли робітництво хоче борони-
Мая Шанцер підписав з Чічеріном торговельну угоду, яку вже ся навіть тут згадувати. вася” в Галичині і зі зібраних ти свої найпримітивнїйшТ жи-
одобрило італійське правительство. Наводить Крат в своїй пнеа- поверх 10 тисяч долярїв сиро- тєві інтереси проти офеизиви

Радянська делегація поїде до Гаги, хоч сама не вірить в її нині ніби лист з Ню Порку ще ти Івасі в Галичині не дістали капіталу.

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

дючо брязкати оружєм.
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початком повного 
цілої робітничої кляси. А вже 
тепер подаємо вам братню ру
ку і кличемо: Мимо всіх ріж- 
них політичних поглядів хо
діть разом а нами, організуй-

визволеня
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